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Ata da Octogésima Quarta Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura da 

Câmara Municipal de Itanhaém 

 

 

- 17 de abril de 2023 – 

 
 

 

Ao décimo sétimo dia do mês de abril do ano de dois mil e vinte e três, nesta cidade de 

Itanhaém, na sede do Poder Legislativo Municipal, à sala “Dom Idílio José Soares”, às 

18h13min, realizou-se a Octogésima Quarta Sessão Ordinária da Décima Oitava 

Legislatura, sob a Presidência do Vereador Fernando da Silva Xavier de Miranda, 

secretariado pelos Vereadores Lucas G. Setubal Abbasi e Arlindo dos Santos Martins 

(Primeiro e Segundo Secretários, respectivamente). Invocando a proteção de Deus, o 

Senhor Presidente deu início aos trabalhos da Octogésima Quarta Sessão Ordinária da 

Décima Oitava Legislatura. Ato Contínuo, o Senhor Presidente solicitou aos Senhores 

Vereadores o registro eletrônico de suas presenças (QUÓRUM COMPLETO).  Havendo 

número regimental, o Senhor Presidente declarou aberta a Sessão. Logo após, a ata da 

Octogésima Terceira Sessão Ordinária foi colocada em votação. O Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seu voto eletronicamente. A ata é APROVADA com 09 

(nove) votos favoráveis. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que 

procedesse a leitura do Expediente do Senhor Prefeito. A pedido do Vereador 

EDINALDO DOS SANTOS BARROS, e com a consonância dos demais Edis, é 

dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente determinou 

o arquivamento do Expediente do Senhor Prefeito e informou que o Expediente estará 

digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico de 

gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. Logo após, o Senhor Presidente solicitou 

ao Primeiro Secretário que procedesse a leitura do Expediente de Diversos. A pedido do 

Vereador EDINALDO DOS SANTOS BARROS, e com a consonância dos demais Edis, 

é dispensada a leitura do mencionado Expediente. A seguir, o Senhor Presidente 

determinou o Arquivamento do Expediente de Diversos e informou que o Expediente de 

Diversos estará digitalizado e a disposição dos Senhores Vereadores no sistema eletrônico 

de gerenciamento legislativo da Câmara Municipal. A pedido do Senhor Presidente o 

Primeiro Secretário procedeu a leitura do Projetos Apresentados. EMENDA 

MODIFICATIVA Nº 1/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA 

SILVA BASTOS.  “Altera a redação do art. 14 do Projeto de Lei nº 18/2018, de autoria do 

Poder Executivo e dá outras providências”. PROJETO DE LEI Nº 37/2023 DE 

AUTORIA DO VEREADOR LUCAS G. SETUBAL ABBASI.  “Dispõe sobre o dever 

de fornecimento gratuito de pulseiras de identificação infantil em todas as praias do 

município de Itanhaém e dá outras providências”. SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE 

LEI Nº 25/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE 
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MIRANDA.  “Dispõe denominação de equipamento público”. SUBSTITUTIVO AO 

PROJETO DE LEI Nº 26/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR FERNANDO DA S. 

X. DE MIRANDA.  “Dispõe denominação de equipamento público”. O Senhor Presidente 

encaminha o Projetos as Comissões. A seguir o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro 

Secretário que procedesse a chamada regimental dos Senhores Vereadores para a Leitura 

das Indicações. VEREADOR ARLINDO DOS SANTOS MARTINS (LEITURA 

DISPENSADA): INDICAÇÃO: 501/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de 

manutenção e troca das lâmpadas dos postes de iluminação pública, em toda na Avenida 

Professor Vicente, situada no Bairro Jardim Sabaúna (próximo a FASUPI), neste 

município.” INDICAÇÃO: 502/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de nivelamento, 

cascalhamento e abertura de vala, na Avenida da Boite, altura do número 228, situada no 

Bairro Jardim Coronel, neste município.” INDICAÇÃO: 503/2023: “Indica ao Executivo, 

o serviço de pavimentação com lajotas, redutor de velocidade e drenagem, na Rua Matias 

de Almeida, altura do número 419 e até o final da Rua Um, situada no Bairro Sabaúna, 

neste município.” INDICAÇÃO: 504/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de 

pavimentação com lajotas, redutor de lombada e drenagem por toda extensão da Rua 

Brígida de Veras Domingues, situada no Bairro Cibratel - Chácaras, neste município.” 

INDICAÇÃO: 505/2023: “Indica ao Executivo, que estude a possibilidade de colocação 

de um guarda municipal ou contrate segurança terceirizado para ficar em cada creche deste 

município (em tempo integral ou meio turno), durante o período de funcionamento da 

mesma.” VEREADOR CARLOS HENRIQUE SILVESTRE GARZON (LEITURA 

DISPENSADA): INDICAÇÃO: 459/2023: Indica ao Executivo, a instalação de redutores 

de velocidade, do tipo lombada, em toda extensão da Av. Pedro Américo, desde o Bairro 

Belas Artes até o Bairro Cibratel II, em Itanhaém. NDICAÇÃO: 460/2023: Indica ao 

Executivo, estudos objetivando a manutenção da iluminação em todos os trevos de acesso 

e das passarelas sobre a Rodovia Padre Manoel da Nóbrega, desde a divisa com 

Mongaguá, até a divisa com Peruíbe/SP. INDICAÇÃO: 461/2023: Indica ao Executivo a 

instalação de um “Guard Rail”, na marginal da pista, na Av. Ary Carneiro de Saraiva, 

altura do número 1020 ao 1220, no bairro Jardim Fazendinha, em Itanhaém. 

INDICAÇÃO: 462/2023: Indica ao Executivo a limpeza e roçada da vala existente na 

marginal da pista, na Av. Ary Carneiro de Saraiva, altura do número 1020 ao 1220, no 

bairro Jardim Fazendinha, em Itanhaém. INDICAÇÃO: 463/2023: “Indica ao Executivo, 

gestão junto à Elektro, para a substituição do poste que está totalmente torto, localizado em 

frente ao número 47, da R. Lucílio de Albuquerque, no bairro Belas Artes, em Itanhaém".  

VEREADOR EDINALDO DOS SANTOS BARROS (LEITURA DISPENSADA): 

INDICAÇÃO: 507/2023: Indica ao Executivo, os serviços de manutenção, limpeza de via 

e desobstrução de bueiros, em toda a extensão da Rua José Simões Neves no Bairro 

Mosteiro. INDICAÇÃO: 508/2023: Indica ao Executivo, com urgência, a colocação de 

uma lixeira (caçamba fixa) na esquina da Rua Dr Mário Beni, situada no Bairro Suarão 

nesse município. INDICAÇÃO: 509/2023: Indica ao Executivo, os serviços de melhorias, 

tais como: limpeza/ desobstrução das galerias de águas pluviais existentes na Avenida João 

Batista Leal, frente a E.M Prof.ª Silvia Regina Marasca Schiavon. INDICAÇÃO: 

510/2023: Indica ao Executivo, a notificação ao proprietário do terreno localizado na 
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Avenida Arménia ao lado do número 990, no Bairro Laranjeira objetivando a limpeza e a 

conservação do mesmo nos termos da legislação vigente. VEREADOR FÁBIO DOS 

SANTOS PEREIRA (LEITURA DISPENSADA): INDICAÇÃO: 496/2023: "Indica ao 

Executivo a adoção de ações voltadas a criação de Programa de Cuidados Paliativos, 

voltado a melhoria da qualidade de vida dos pacientes em fase terminal e oferecer suporte 

a eles e a seus familiares." INDICAÇÃO: 497/2023: "Indica ao Executivo a execução de 

serviços de limpeza e desobstrução das galerias de águas pluviais localizadas em toda a 

extensão da Rua Ovídio Tavares Oliveira, Jardim Mosteiro." INDICAÇÃO: 498/2023: 

Indica ao Executivo a instalação de sinalização viária nos cruzamentos do Viaduto 

Francelino Joaquim do Nascimento, no Jardim Ivoty. INDICAÇÃO: 499/2023: "Indica ao 

Executivo a execução de serviços de limpeza, nivelamento e cascalhamento da Rua Iara, 

Balneário Tupy." INDICAÇÃO: 500/2023: "Indica ao Executivo a execução de serviços 

de limpeza, nivelamento e cascalhamento da Rua André José de Camargo, no Jardim das 

Palmeiras." VEREADOR FERNANDO DA SILVA XAVIER DE MIRANDA 

(LEITURA DISPENSADA): INDICAÇÃO: INDICAÇÃO: 387/2023: Indica ao 

Executivo, a criação e instalação da ROMU (Ronda Ostensiva Municipal), à Avenida 

Flacidez Ferreira na altura do nº 1.171 Balneário Gaivota. INDICAÇÃO: 442/2023: 

“Indica ao Executivo, o serviço de cascalhamento e nivelamento, na Rua Oito, no Bairro 

Marambá I.” INDICAÇÃO: 541/2023: “Indica ao Executivo, a adoção de medidas e ações 

voltadas a inserção de programas de enfrentamento da violência doméstica e familiar, no 

âmbito das Escolas Municipais. INDICAÇÃO: 542/2023: Indica ao Executivo, o serviço 

nivelamento e cascalhamento da Rua Nova Esperança, Bairro Jardim Nova Jerusalém, 

Itanhaém”. VEREADOR JOSÉ ROBERTO P. DO NASCIMENTO (LEITURA 

DISPENSADA): INDICAÇÃO: 416/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de 

pavimentação na Rua Ana Dias (Em toda sua extensão), localizada no Bairro: Jardim 

Umuarama.” INDICAÇÃO: 486/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de poda de árvore 

na Rua Vereador Cassimiro Guimarães Junior (Altura do N°123), localizada no Bairro 

Balneário Campos Elísios.” INDICAÇÃO: 487/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de 

troca de lâmpadas de Vapor, por lâmpadas de Led na Avenida Albert Sabin (Início 

Bopiranga e Término Jardim das Palmeiras), localizada no Bairro Jardim Bopiranga.” 

INDICAÇÃO: 488/2023: “Indica ao Executivo, o serviço de troca de lâmpadas de Vapor, 

por lâmpadas de Led na Avenida Clara Martins Zwarg (Em toda sua extensão), localizada 

no Bairro Jardim Bopiranga.” INDICAÇÃO: 489/2023: “Indica ao Executivo, o serviço 

de instalação de um redutor de velocidade (tipo lombada), na Rua João Alves de Oliveira 

(Entre a Avenida Albert Sabin e a Linha Férrea), localizada no Bairro Jardim Regina.” 

VEREADOR LUCAS G. SETUBAL ABBASI (LEITURA DISPENSADA): INDICAÇÃO: 

476/2023: Indica ao Executivo, o serviço de calçamento em toda extensão da Rua Vinte e 

um, localizada no Bairro Jardim Magalhães. INDICAÇÃO: 477/2023: Indica ao 

Executivo, a instalação de uma lombada na Estrada Coronel Joaquim Branco, na altura do 

número 6131, localizada no Bairro Jardim Aguapeú. INDICAÇÃO: 478/2023: Indica ao 

Executivo, o serviço de instalação de iluminação pública, na Estrada Coronel Joaquim 

Branco, na altura do número 6131, no Bairro do Aguapeú. VEREADOR RUTINALDO 

DA SILVA BASTOS: INDICAÇÃO: 410/2023: “Indica ao Executivo o serviço de tapa 
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buraco em toda extensão da Avenida Governador Mario Covas Junior, trecho Cibratel - 

Gaivotas.” INDICAÇÃO: 411/2023: “Indica ao Executivo os serviços de manutenção e 

desobstrução dos bueiros na em toda extensão da Av. Mario Covas, (trecho) Gaivotas - 

Cibratel.” INDICAÇÃO: 443/2023: "Indica ao Executivo a execução do serviço de obras 

para implantação de faixa elevada para travessia de pedestres, na Rua João Capistrano 

Pereira, altura do número 780 (Próximo a E.M Bernardino de Souza Pereira), Jardim 

Corumbá." INDICAÇÃO: 449/2023: Indica ao Executivo, a possibilidade de pintar 01 

(uma) Faixa de Pedestre, na Rua José Ernesto Bechelli, altura do número 439, em frente ao 

(Feirão dos Estofados), localizada no bairro Jardim Sabaúna. INDICAÇÃO: 450/2023: 

“Indica ao Executivo, o serviço de instalação de um abrigo de ônibus na Avenida Harry 

Forssell, na altura do nº 362, localizada no bairro Belas Artes.” VEREADOR SILVIO 

CESAR DE OLIVEIRA (LEITURA DISPENSADA): INDICAÇÃO: 453/2023: 

“Solicita ao Executivo o Serviço de limpeza de vala na Avenida Paris, altura do nº 1307, 

no Bairro Balneário Pigalle”. INDICAÇÃO: 454/2023: “Indica ao Executivo, os serviços 

de roçada e limpeza nas esquinas das avenidas localizadas entre o trecho da Rua Fortaleza 

até a Avenida Walter Apelian, no Balneario São Jorge”. INDICAÇÃO: 455/2023: 

“Solicita ao Executivo o serviço de reparo no piso asfáltico, localizado na Rua Nelson 

Marcos, esquina com a Rua Pedro Carlos Gerônimo Soares, Jardim Grandesp”. 

INDICAÇÃO: 456/2023: “Solicita ao Executivo o serviço de manutenção com a troca de 

tubos, localizados na Viela 5, final da Rua Mario Prado, Jardim Corumbá”. INDICAÇÃO: 

457/2023: “Indica ao Executivo, a realização de estudos com finalidade de implantação de 

redutores de velocidade (lombadas) na Avenida Verde Mar, altura do nº 989, Balneário 

Marajá”. VEREADOR WILSON OLIVEIRA: INDICAÇÃO 269/2023: Indica ao 

Executivo, a limpeza de guias e sarjetas, bem como a verificação da origem do esgoto despejado na 

esquina da Rua David Longo com a Avenida Presidente Getúlio Vargas, localizadas no bairro 

Jardim Ibera. INDICAÇÃO 304/2023: Indica ao Executivo, os serviços de nivelamento no leito 

carroçável bem como manutenção das guias e sarjetas em toda extensão da Rua Benedito Ribeiro, 

localizada no Bairro Nova Itanhaém. INDICAÇÃO 305/2023: Indica ao Executivo, o serviço de 

remarcação da sinalização viária horizontal (lombadas, faixa de pedestre e indicação de retorno), na 

Rua Almeida Júnior na altura do número 442, no bairro Belas Artes. INDICAÇÃO 306/2023: 

Indica ao Executivo, o serviço do refazimento do calçamento em toda extensão da Avenida São 

Paulo, localizada no Bairro Cibratel. INDICAÇÃO 307/2023: Indica ao Executivo, o serviço de 

instalação de redutor de velocidade tipo (lombada) junto à altura do número 791 da Avenida Raul 

Cury, no bairro Cibratel. Ato contínuo o Senhor Presidente encaminhou as Indicações ao Senhor 

Prefeito. A seguir, o Senhor Presidente solicitou ao Primeiro Secretário que fizesse a leitura dos 

Requerimentos. REQUERIMENTO Nº 86/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 

SILVIO CESAR DE OLIVEIRA. “Solicita ao Poder Executivo, informações referentes à LEI 

N° 4.382, DE 11 DE MARÇO DE 2020 que Institui o Cadastro e a Carteira de Identificação da 

Pessoa com Transtorno do Espectro Autista - Ciptea, no âmbito do Município de Itanhaém”. O 

Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores Silvio 

Cesar de Oliveira e José Roberto P. do Nascimento. Requerimento ainda em discussão, 

ninguém se manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO 

com 09 (nove) votos favoráveis.  REQUERIMENTO Nº 93/2023 DE AUTORIA DO 

VEREADOR SILVIO CESAR DE OLIVEIRA. “Solicita ao executivo, na pessoa do 
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Exmo. Senhor Prefeito, Tiago Rodrigues Cervantes, informações referente ao contrato de 

zona azul, conforme especifica”. O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da 

palavra o Vereador Silvio Cesar de Oliveira. Requerimento ainda em discussão, ninguém 

se manifesta. O Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos 

Vereadores que registrassem seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO 

com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 100/2023 DE AUTORIA DO 

VEREADOR CARLOS HENRIQUE GARZON. “Solicita ao Executivo, na pessoa do 

Excelentíssimo Prefeito Sr. TIAGO RODRIGUES CERVANTES, que sejam prestadas 

informações acerca da estrutura plena de funcionamento da Unidade de Saúde do Bairro 

Guapurá, em Itanhaém.” O Requerimento é colocado em discussão. Fizeram uso da 

palavra os Vereadores Carlos Henrique Garzon, José Roberto P. do Nascimento e 

Fernando da S. X. de Miranda, Carlos Henrique Garzon (Pela Liderança). 

Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é colocado em 

votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seu voto eletronicamente. 

O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

101/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR CARLOS HENRIQUE GARZON. 

“Solicita ao Executivo, na pessoa do Excelentíssimo Prefeito Sr. TIAGO RODRIGUES 

CERVANTES, que sejam prestadas informações acerca das contratações emergenciais 

realizadas pelo Governo Municipal no atual mandato” O Requerimento é colocado em 

discussão. Fez uso da palavra o Vereador Carlos Henrique Garzon. Requerimento ainda 

em discussão, ninguém se manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seu voto eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

102/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS. 

“Solicita ao Executivo a possibilidade de construção de atracadouro público às margens do 

Rio Itanhaém.” O Requerimento é colocado em discussão. Fez uso da palavra o Vereador 

Rutinaldo da Silva Bastos. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta.  O 

Requerimento é colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que 

registrassem seu voto eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) 

votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 103/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 

RUTINALDO DA SILVA BASTOS. “Solicita ao Executivo termo de cooperação com a 

Marinha do Brasil para instalação de posto de controle de rádio frequência marítima na 

boca da barra de Itanhaém, em apoio aos navegantes”. O Requerimento é colocado em 

discussão. Fez uso da palavra o Vereador Rutinaldo da Silva Bastos. Requerimento ainda 

em discussão, ninguém se manifesta.  O Requerimento é colocado em votação. O 

Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seu voto eletronicamente. O 

Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. REQUERIMENTO Nº 

104/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR WILSON OLIVEIRA SANTOS. “Solicita 

ao Executivo, informações sobre a existência de procedimento em andamento objetivando 

a instalação de semáforo três tempos, bem como de semáforo para pedestre, no cruzamento 

da Rua Cidade de Iguape com a Avenida Alberto Simões, assim como no cruzamento da 

Rua Cidade de Iguape com a Rua Valdemir Biler Brandão, situadas no bairro Cidade 

Anchieta e no bairro Vila São Paulo, respectivamente.”. O Requerimento é colocado em 
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discussão. Fizeram uso da palavra os Vereadores Wilson Oliveira Santos e Silvio Cesar 

de Oliveira. Requerimento ainda em discussão, ninguém se manifesta. O Requerimento é 

colocado em votação. O Presidente solicitou aos Vereadores que registrassem seu voto 

eletronicamente. O Requerimento é APROVADO com 09 (nove) votos favoráveis. Ato 

continuo, o Senhor Presidente passou a palavra aos Vereadores inscritos para falarem ao do 

Expediente. Fizeram uso da palavra os Vereadores Wilson Oliveira Santos, Carlos 

Henrique Garzon, Arlindo dos Santos Martins, Fernando da S. X. de Miranda, 

Rutinaldo da Silva Bastos e José Roberto P. do Nascimento. o Senhor Presidente 

Suspendeu a Sessão às 19h35min. Reiniciados trabalhos às 19h53min, o Senhor Presidente 

solicitou ao Senhores Vereadores o registro eletrônico de suas presenças. (QUORUM 

COMPLETO).  Havendo número regimental, a pedido do Senhor Presidente, o Primeiro 

Secretário procedeu a leitura das Proposituras aprovadas em Sessão Secreta. PROJETO 

DE LEI 112/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR ARLINDO MARTINS: "Dispõe 

sobre denominação de via pública". PROJETO DE LEI 113/2022 DE AUTORIA DO 

VEREADOR ARLINDO MARTINS: "Dispõe sobre denominação de via pública". 

PROJETO DE LEI 117/2022 DE AUTORIA DO VEREADOR FÁBIO DOS 

SANTOS PEREIRA: " Dispõe sobre denominação de Instituição de Educação Infantil". 

SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI 25/2023 DE AUTORIA DO VEREADOR 

FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA: " Dispõe sobre denominação de equipamento 

público". SUBSTITUTIVO AO PROJETO DE LEI 26/2023 DE AUTORIA DO 

VEREADOR FERNANDO DA S. X. DE MIRANDA: " Dispõe sobre denominação de 

equipamento público". A seguir o Presidente passou a deliberar sobre a Ordem do Dia. 

Havendo número regimental, o Senhor Presidente informou que se encontrava na Mesa 

Diretora REQUERIMENTO DE URGÊNCIA ESPECIAL À EMENDA 

MODIFICATIVA N° 1 DE 2023, DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA 

SILVA BASTOS. Tendo obedecido as normas regimentais nos termos do artigo 167, e 

incisos, do Regimento Interno da Câmara Municipal, o Senhor Presidente solicitou, ainda, 

a inclusão dos projetos na Ordem do Dia. Ato contínuo, a pedido do Senhor Presidente, o 

Primeiro Secretário procedeu a leitura da EMENDA MODIFICATIVA N° 1 DE 2023, 

DE AUTORIA DO VEREADOR RUTINALDO DA SILVA BASTOS. Altera a 

redação do art. 14 do Projeto de Lei nº 18/2018, que Dispõe sobre a regularização de 

edificações, e dá outras providências, de autoria do Poder Executivo". EMENDA 

MODIFICATIVA N° 1 DE 2023 é colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra. 

A EMENDA MODIFICATIVA N° 1 DE 2023 é colocado em votação. A pedido do 

Senhor Presidente, os vereadores registraram seu voto eletronicamente. A EMENDA 

MODIFICATIVA N° 1 DE 2023 é APROVADA por 09 (nove) votos favoráveis. 

PROJETO DE LEI N° 18 DE 2023, DE AUTORIA DO EXECUTIVO, com a 

alteração proposta pela emenda nº 01, de 20223. " Dispõe sobre a regularização de 

edificações, e dá outras providências". PROJETO DE LEI N° 18 DE 2023 é colocado em 

discussão. Ninguém fez uso da palavra. O PROJETO DE LEI N° 18 DE 2023, alterado 

pela emenda modificativa nº 1/2023 é colocado em votação. A pedido do Senhor 

Presidente, os vereadores registraram seu voto eletronicamente. O PROJETO DE LEI N° 

18 DE 2023, alterado pela emenda modificativa nº 01/2023 é APROVADO por 09 

Autenticar documento em https://camarazeropapel.itanhaem.sp.leg.br/autenticidade 
com o identificador 360036003300390032003A005000, Documento assinado digitalmente 
conforme MP n° 2.200-2/2001, que institui a Infra-estrutura de Chaves Públicas Brasileira 

- ICP-Brasil.



7 

(nove) votos favoráveis. PROJETO DE LEI N° 30 DE 2023, DE AUTORIA DO 

EXECUTIVO. " Autoriza a abertura de crédito adicional especial no valor de 

R$100.000,00 (cem mil reais), para o fim que especifica, e dá outras providências.". 

PROJETO DE LEI N° 30 DE 2023 é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os 

Vereadores Rutinaldo da Silva Bastos e Carlos Henrique Garzon. O PROJETO DE 

LEI N° 30 DE 2023 é colocado em votação. A pedido do Senhor Presidente, os 

vereadores registraram seu voto eletronicamente. O PROJETO DE LEI N° 30 DE 2023 é 

APROVADO por 09 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE LEI N° 31 DE 2023, DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO. " Autoriza a abertura de crédito adicional suplementar no 

valor de R$104.351,00 (cento e quatro mil, trezentos e cinquenta e um reais), para reforço 

de dotação constante da Lei Orçamentária vigente, e dá outras providências.". PROJETO 

DE LEI N° 31 DE 2023 é colocado em discussão. Ninguém fez uso da palavra. O 

PROJETO DE LEI N° 31 DE 2023 é colocado em votação. A pedido do Senhor 

Presidente, os vereadores registraram seu voto eletronicamente. O PROJETO DE LEI N° 

31 DE 2023 é APROVADO por 09 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE LEI N° 32 

DE 2023, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. " Autoriza o Poder Executivo a outorgar, 

mediante licitação, concessão para exploração, por particular, do sistema de 

estacionamento rotativo em vias e logradouros públicos, e dá providências correlatas.". 

PROJETO DE LEI N° 32 DE 2023 é colocado em discussão. Fizeram uso da palavra os 

Vereadores Carlos Henrique Garzon, Silvio Cesar de Oliveira e Wilson Oliveira 

Santos. O PROJETO DE LEI N° 32 DE 2023 é colocado em votação. A pedido do 

Senhor Presidente, os vereadores registraram seu voto eletronicamente. O PROJETO DE 

LEI N° 32 DE 2023 é APROVADO por 09 (nove) votos favoráveis. PROJETO DE LEI 

N° 78 DE 2023, DE AUTORIA DO EXECUTIVO. "Dispõe sobre o a implantação de 

acompanhamento psicológico para mulheres vítimas de violência no município de 

Itanhaém, e dá outras providências.". PROJETO DE LEI N° 78 DE 2023 é colocado em 

discussão. Fizeram uso da palavra Lucas G. Setubal Abbasi, Silvio Cesar de Oliveira e 

Rutinaldo da Silva Bastos. O PROJETO DE LEI N° 78 DE 2023 é colocado em 

votação. A pedido do Senhor Presidente, os vereadores registraram seu voto 

eletronicamente. O PROJETO DE LEI N° 78 DE 2023 é APROVADO por 09 (nove) 

votos favoráveis. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 6 DE 2023, DE 

AUTORIA DO EXECUTIVO. "Altera dispositivos da Lei Complementar n° 215, de 05 

de março de 2020, que altera e acrescenta artigos à Lei Complementar 91 de 12 de 

setembro de 2008.". PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR N° 6 DE 2023 é colocado 

em primeira discussão. PEDIDO DE VISTAS POR DUAS SESSÕES apresentado pelo   

VEREADOR LUCAS G. SETUBAL ABBASI. O PEDIDO DE VISTAS é colocado em 

votação. A pedido do Senhor Presidente, os vereadores registraram seu voto 

eletronicamente. O PEDIDO DE VISTAS POR DUAS SESSÕES foi APROVADO por 

09 (nove) votos favoráveis. Ato contínuo o Senhor Presidente passou a palavra aos 

Vereadores inscritos para falarem ao final da Ordem do Dia. Fizeram uso da palavra os 

Vereadores: Rutinqaldo da Silva Bastos, Silvio Ccesar de Oliveira, Carlos Henrique 

Garzon e Wilson Oliveira Santos.  Não havendo mais matérias a serem deliberadas, antes 

de encerrar a presente Sessão, o Senhor Presidente, CONVOCOU os Senhores Vereadores 
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para a OCTOGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DA DÉCIMA OITAVA 

LEGISLATURA, a ser realizada no dia 24 de abril de 2023, às 18h00min. Ato contínuo, 

declarou encerrada a presente Sessão às 20h48 min. Para constar, eu Kauan dos Santos 

Novais (Estagiário lotado no Departamento Parlamentar), transcrevi a presente ata, a qual 

irá devidamente assinada pelo Presidente da Câmara Municipal, Vereador Fernando da S. 

X. de Miranda, pelos demais membros da Mesa Diretora e por mim. Sala “Dom Idílio José 

Soares”, aos vinte dias do mês de abril de dois mil e vinte e três. 

 

  

FERNANDO DA S. X. MIRANDA 

Presidente 

 

 

LUCAS ABBASI 

Primeiro-Secretário 

  

ARLINDO MARTINS 

Segundo-Secretário 
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